

УТВЕРЖДАЮ:

Министр
физической культуры и спорта
Забайкальского края



В.Б. Ломаев
2021 года

УТВЕРЖДАЮ:

Директор ГУ «РЦСП»
Забайкальского края



А.В.Максимов
2021 года

УТВЕРЖДАЮ:

Председатель
Забайкальской краевой
федерации волейбола



В.А. Мокиевский
20 марта 2021 года

ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении кубка Забайкальского края
по волейболу среди команд ветеранов (мужчины, женщины)

Номер-код вида спорта 0120002611Я

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Кубок Забайкальского края по волейболу среди команд ветеранов (далее – Соревнования) проводится по действующим официальным волейбольным правилам 2017-2020, вводятся в действие – приказом Мин.спорта России № 948 от 01.11. 2017 г. (далее – Правила), в соответствии с Календарным планом физкультурно-массовых и спортивных мероприятий Забайкальского края на 2021 год и приказом №119 от 17 декабря 2020 г. "О государственной аккредитации общественной организации "Забайкальская краевая федерация волейбола" по виду спорта - волейбол 110750000222 (далее – Федерация) и наделении ее статусом региональной спортивной федерации.

Спортивные соревнования проводятся с целью развития волейбола в Забайкальском крае.

Задачами проведения спортивных соревнований являются:

- популяризации волейбола среди населения;
- пропаганды здорового образа жизни и спортивного долголетия;
- привлечения к занятиям волейболом ветеранов различных возрастных групп;
- укрепления дружеских связей между спортсменами Забайкальского края;
- определения сильнейших команд ветеранов Забайкальского края;

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях.

Запрещается участие спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд и других участников официального спортивного соревнования в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальное спортивное соревнование (Ст. 6.22 Кодекса Российской Федерации об Административных Правонарушениях).

Настоящее Положение является основанием для командирования спортивных сборных команд субъектов Забайкальского края, на спортивные соревнования органами исполнительной власти субъектов Забайкальского края в области физической культуры и спорта.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

а) 24 – 25 апреля 2021 г., в пгт. Агинское (ГБУ "СШОР по адаптивным и национальным видам спорта" Забайкальского края" ул. Балданжабона, 25^б, ГУ ДО Агинская "СДЮСШОР "Тамир" Забайкальского края" ул. Ранжирова 27);

б) День приезда 24 апреля 2021, в 09.30 начало заседаний главной судейской коллегии и техническое совещание, жеребьевка. Начало игр в 10.30.

III. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

а) Общее руководство организацией и проведением Соревнований осуществляется Федерацией совместно с ГУ «Региональный центр спортивной подготовки» Забайкальского края (далее – ГУ «РЦСП»);

б) Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), состав которой утверждается Федерацией не менее чем за 10 дней до проведения Соревнований;

в) Ответственным лицом со стороны организаторов является Председатель Забайкальской краевой федерации волейбола: - *Мокиевский Виктор Александрович тел.: +7-914-501-36-21;*

Зам. Председателя Забайкальской краевой федерации волейбола в АБО: - *Филиппов Александр Михайлович тел.: +7-914-802-44-17;*

Главный судья: - *Срулевич Денис Владимирович тел.: +7-914-524-99-79;*

Начальник отдела развития физической культуры и спорта Администрации АБО: - *Бальжинимаев Булат Наранович тел.: +7-924-277-33-05.*

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Кубок Забайкальского края по волейболу проводится по следующим возрастным категориям: Мужчины 40+ (три игрока), 45+ (три игрока) включая игрока Либера. Женщины 30+ (три игрока), 35+ (три игрока) включая игрока Либера. К участию в кубке допускаются игроки, имеющие на год проведения соревнований соответственно мужчины «40+», «45+», женщины «30+», «35+»..

а) Допускаются сборные команды муниципальных районов (городских округов) Забайкальского края или физкультурно-спортивных организаций, в том числе спортивных клубов, - Уроженцы Забайкальского края (Читинской области); - Не Уроженцы Забайкальского края, работающие и имеющие регистрацию сроком не менее 5 лет и проживающие в Забайкальском крае не менее одного года; - Уроженцы Забайкальского края (Читинской области) не проживающие на территории края;

б) Все игроки должны иметь паспорт РФ, либо той республики, гражданами которой являются, регистрацию, оригинал военного билета. **Ксерокопии не принимаются.**

в) Состав команд 10 игроков + 1 тренер представитель.

г) Паспорта участников на протяжении всего Кубка должны находиться у Тренера-представителя;

д) Участники соревнований должны иметь опрятный внешний вид. Экипировку игрока составляют футболка, трусы, носки (форма) и спортивная обувь. Согласно пункта правил 4.3, 4.4, 4.5, (исключение Либера). Форма должна быть чистой.

е) Участники соревнований обязаны придерживаться установленных правил этикета. К участникам, неоднократно нарушившим этикет, могут быть применены санкции «Таблица штрафных санкций» утверждённой Исполкомом ВФВ 22 сентября 2016г. протокол № 37.

V. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Система проведения определяется на заседании судейской коллегии, зависит от количества заявившихся команд.

Соревнования проводятся раздельно среди мужских и женских команд в соответствующих возрастных категориях, в соответствии с правилами вида спорта «волейбол».

Соревнования проводятся из трёх партий. Первая и вторая партии играются до 25 очков, третья партия играется до 15 очков, с разницей в два мяча.

За выигрыш со счетом 2:0 команда получает 3 очка, за выигрыш 2:1 – 2 очка, за поражение 1:2 – 1 очко, за поражение 0:2 – 0 очков, за неявку – команда снимается с соревнований, результаты игр аннулируются.

Победитель определяется последовательно по:

- а) количеству побед во всех встречах;
- б) количеству очков набранных во всех встречах;
- в) соотношению мячей во всех встречах;
- г) соотношению партий во всех встречах.

Если при распределении мест между командами, имеющими равные показатели, по одному из вышеуказанных пунктов определилось место одной или нескольких команд, а другие вновь имеют одинаковые показатели, то места между ними снова определяются последовательно по пунктам, а, б, в, г.

Команда, не явившаяся на игру, снимается с соревнований.

Если игра была прекращена из-за недисциплинированного поведения волейболистов одной из команд, то данной команде засчитывается поражение со счетом 0:2 (0:25, 0:25).

За участие в игре незаявленного, дисквалифициированного или неправильно оформленного игрока, команде засчитывается поражение 0:2 (0:25, 0:25).

Если в ходе первенства выявляются нарушения, связанные с несоответствием года рождения участников и возрастной категории, то командам, допустившим эти нарушения, засчитываются технические поражения во всех сыгранных матчах со счетом 0:2 (счет в партиях 0:25, 0:25).

Если игра была незакончена по вине обеих команд, то поражение засчитывается каждой из этих команд, т.е. команды получают по одному очку и счет в партиях обеим командам 0:2 (0:25, 0:25). Команда снимается с соревнований. Ее результат аннулируется.

В ходе Соревнований коллективные письма и ходатайства о пересмотре системы проходящих Соревнований к рассмотрению не принимают.

Игры проводятся цветными мячами «Микаса» (MVA-200, MVA-300).

Высота сетки у мужских команд 40+, 45+ – 2.43 м. Высота сетки у женских команд 30+, 35+ – 2.24 м.

Оргкомитет Первенства имеет право в ходе соревнований провести выборочный **алкотест**, в случае, если поведение спортсмена носит неподобающий характер, имеет явные признаки алкогольного опьянения и мешает нормальному ходу соревнований.

Если поведение спортсмена привело к остановке или срыву игры, оргкомитет оставляет за собой право снять данного спортсмена с соревнований, а его команда допускается к дальнейшим соревнованиям только после уплаты штрафа в размере вступительного взноса.

Срок сдачи итоговых протоколов, о проведенном спортивном соревновании на бумажном и электронном носителях в ГУ РЦСП три дня со дня окончания игр.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

а) Победители и призеры Соревнований награждаются медалями и грамотами. Победителям вручаются кубки.

б) Специальные призы (16): - лучший нападающий (2 м/ж); - лучший блокирующий (2 м/ж); - лучший связующий (2 м/ж); - лучший защитник (2 м/ж); лучший игрок (2 м/ж); - опытный игрок (6 м/ж).

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

а) Расходы, связанные с подготовкой места проведения соревнований, осуществляются за счет средств ГБУ "СШОР по адаптивным и национальным видам спорта" Забайкальского края" ул. Балданжабона, 25^б, ГУ ДО Агинская "СДЮСШОР "Тамир" Забайкальского края" ул. Ранжирова, 27;

б) Расходы, связанные с медицинским сопровождением Соревнований, предоставлением наградной атрибутики (грамот, медалей, кубков) осуществляются за счет ГУ «РЦСП»;

в) Расходы на проезд, стартовый взнос, питание, проживание спортсменов и тренеров осуществляются за счет средств командирующих организаций.

г) все команды участницы, вносят стартовый взнос в размере 2 000р. в Забайкальскую краевую федерацию волейбола, которые будут направлены на оплату проезда, размещения ГСК, а так же на канцелярские расходы.

VIII. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие принимаются до 20 апреля 2021 г. года на электронную почту: viktormok1063@gmail.com

На заседании судейской коллегии 24 апреля 2021 г., в 09.30
пгт. Агинское, ул. Балданжабона, 25^б представители команд должны представить:

а) именной заявочный лист (по установленной форме), подписанный органом исполнительной власти в области физической культуры и спорта, врачом

с печатью и печатью медицинского учреждения, где был проведен медицинский осмотр; *Приложение № 1*

б) две технические заявки; *Приложение № 2*

в) паспорт гражданина Российской Федерации либо той республики, гражданами которой являются, регистрацию, оригинал военного билета;

г) Медицинский полис добровольного страхования;

д) Страховку от несчастного случая;

е) Команды, чьи заявки не заверены врачом к соревнованиям НЕ ДОПУСКАЮТСЯ.

ж) Бланк COVID – 19, 2 экземпляра *Приложение № 3.*

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ

а) В течение всего времени пребывания участников соревнований, судей, инспекторов и других официальных представителей в данном городе, начиная от места прибытия до гостиницы, в самой гостинице, следования до спортсооружения и обратно, а также отбытия команд из города принимающая организация несет полную ответственность за их безопасность.

б) Представитель организаторов обязан встретить команды гостей, приезжих судей, главного судью. Решить вопрос размещения в гостинице и согласовать программу их пребывания. Время проезда от гостиницы до игрового зала не должно превышать 30 минут.

в) Приезжающие команды, судьи, обязаны не позднее, чем за 5 дней до приезда, официально сообщить дату, номер поезда или авиарейса, количественный состав команды, а также в установленные сроки письменно попросить забронировать обратные билеты до места жительства.

г) При отсутствии сообщения, с принимающей организации снимается ответственность за встречу, размещение и отправку команды, судей, инспектора.

д) Участие всех команд в параде закрытия соревнований строго обязательно. Отъезд команд не ранее 18.00 последнего игрового дня по положению.

ж) При возникновении претензий по организации приема руководитель команды гостей заполняет рапорт, визирует у главного судьи и отправляет в Минспорта Забайкальского края.

з) Представители организаторов должны обеспечить охрану раздевалок команд и судей.

и) Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением

Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также правил соревнований по виду спорта «Волейбол».

к) Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию. Страхование участников может осуществляться за счет бюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.)

X. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Принимая данное Положение, участники дают свое согласие на фото- и видеосъемку, согласие на обработку персональных данных во время Соревнований, а также размещение данных материалов в сети Интернет, СМИ.

Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных представляется в комиссию по допуску участников.

ИНСТРУКЦИЯ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ РАСПРОСТРАНЕНИЯ COVID-19 (для входного фильтра)

При проведении Кубка Забайкальского края по волейболу среди команд ветеранов, Забайкальский край пгт. Агинское (ГБУ "СШОР по адаптивным и национальным видам спорта" Забайкальского края" ул. Балданжабона, 25^б, ГУ ДО Агинская "СДЮСШОР "Тамир" Забайкальского края" ул. Ранжирова 27).

В целях предупреждения распространения COVID-19, при проведении соревнований обеспечиваем проведение следующих мероприятий:

1. организовать среди спортсменов и тренеров, входящих в спортзал термометрию с использованием бесконтактного термометра (**НЕ ДОПУСКАТЬ НА СПОРТИВНЫЙ ОБЪЕКТ ПРИ ТЕМПЕРАТУРЕ ТЕЛА ВЫШЕ t-37,0- °C и ПРИЗНАКАМИ ОРВИ;**

2. гигиеническая обработка рук с применением кожных антисептиков в спортзале в местах проведения игр;

3. занесение результатов в журнал «входного фильтра»
4. спортсмены и тренер используют средства индивидуальной защиты, за исключением периода тренировочной, игровой деятельности (для спортсменов, тренеров и спортивных судей);
5. главный тренер команды во время матча находится в свободной зоне (у площадки) без защитной маски, при обращении ко второму судье или с секретарю, ношение маски обязательно;
6. размещение в отдельной раздевалке (1 команда - 1 раздевалка), водный режим участников с соблюдением санитарно-гигиенических требований;
7. прибывать участникам (команд) в спортзал в места проведения согласно графику с временным интервалом между играми (НЕ РАНЕЕ, ЧЕМ ЗА 20 минут ДО ИГРЫ, ПО РАСПИСАНИЮ или ПО ПРИГЛАШЕНИЮ), необходимым для проведения последовательного входа, контроля термометрии и подготовки к играм, (ПО ОКОНЧАНИЮ ИГРЫ ПОКИДАТЬ ИГРОВОЙ ЗАЛ);
8. вход в спортзал в места проведения, только лицам связанных с обеспечением соревновательного и тренировочного процесса (опробование, разминка);
9. проводить дезинфекционную обработку после каждой игры, игровой площадки, контактных поверхностей и спортивного инвентаря (мячи, скамейки и др.).

ЗАЯВОЧНЫЙ ЛИСТ

на команду участницу Кубка Забайкальского края по волейболу среди команд ветеранов
24–25 апреля 2021 г. пгт. Агинское
(город)
(лагерь)

ТРЕНИРСКИЙ СОСТАВ

Ф.И.О	Год рождения	Спорт. Звание	Стаж работы	№ документа	Домашний адрес

Неприменимость

Директор _____ (Спонт. организация) _____ (полиц., расшифровка)

го допущено _____ чл. Врач (КВФД, Поликлиники) _____ (подпись, расшифровка)

202



**ВЕТЕРАНСКАЯ
ВОЛЕЙБОЛЬНАЯ ЛИГА
ТЕХНИЧЕСКАЯ ЗАЯВКА**

«_____» (_____)

Главный тренер

Тренер (статистик)

Врач (массажист)

Капитан команды №

Правильность заполнения технической заявки и цвета формы подтверждаю

Главный тренер « » 202 г.

Допущено игроков и руководителей.

Судья-инспектор

ИСОК команды:

измерения температуры тела профилактики COVID-19 (2 экземпляра)

КУБКА ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ ПО ВОЛЕЙБОЛУ СРЕДИ КОМАНД ВЕТЕРАНОВ

Ф.И.О. Спортивмена, Тренера, Представителя	Дата рождения гггг. мм. дд.	t°C 25.04 утро / вечер	полинись
		t°C 24.04 утро / вечер	

неп / Представитель:

неп / Представитель:

(ФИО)

подпись